
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 04749
Título da Pesquisa:
PESQUISA TEMÁTICA 1: IGUALDADE DE GÊNERO, VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 04/DEZEMBRO/2020
Tamanho da Pesquisa: 800
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 A 24
2 25 A 34
3 35 A 44
4 45 A 54
5 55 E MAIS
Total

126 15,7 15,7 15,7
146 18,2 18,2 34,0
155 19,4 19,4 53,4
137 17,1 17,1 70,5
236 29,5 29,5 100,0
800 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAS
2 FEM
Total

367 45,9 45,9 45,9
433 54,1 54,1 100,0
800 100,0 100,0

ESCOLARIDADE ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
3 Pré-escola (ou 1º ano)
4 1ª série (ou 2º ano)
5 2ª série (ou 3º ano)
6 3ª série (ou 4º ano)
7 4ª série (ou 5º ano)
8 5ª série (ou 6º ano)
9 6ª série (ou 7º ano)
10 7ª série (ou 8º ano)
11 8ª série (ou 9º ano)
12 1ª série
13 2ª série
14 3ª série
15 Superior incompleto
16 Superior completo
Total

14 1,8 1,8 1,8
3 ,4 ,4 2,1
4 ,5 ,5 2,6
4 ,5 ,5 3,1
6 ,8 ,8 3,9

17 2,2 2,2 6,0
38 4,7 4,7 10,7

8 1,0 1,0 11,7
33 4,1 4,1 15,9

101 12,6 12,6 28,5
20 2,5 2,5 31,0
22 2,7 2,7 33,7

254 31,8 31,8 65,5
92 11,5 11,5 77,0

184 23,0 23,0 100,0
800 100,0 100,0
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OCUPACAO OCUPAÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalha (Ocupado)
2 Não trabalha (Não 
ocupado)
Total

515 64,4 64,4 64,4
285 35,6 35,6 100,0

800 100,0 100,0

CLASSE CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Classe A
2 Classe B1
3 Classe B2
4 Classe C1
5 Classe C2
6 Classe D/ E
Total

41 5,1 5,1 5,1
80 10,1 10,1 15,2

175 21,8 21,8 37,0
210 26,3 26,3 63,2
214 26,8 26,8 90,0

80 10,0 10,0 100,0
800 100,0 100,0

P01 Como você definiria a divisão dos afazeres domésticos em sua casa, como: lavar a louça, lavar 
a roupa, pôr o lixo para fora, limpar a casa, preparar as refeições, entre outros?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São de 
responsabilidade apenas 
das mulheres
2 São de 
responsabilidade apenas 
dos homens
3 São de 
responsabilidade de 
homens e mulheres, mas 
as mulheres fazem a 
maior parte
4 São de 
responsabilidade de 
homens e mulheres, mas 
os homens fazem a maior 
parte
5 São divididos 
igualmente entre os 
homens e mulheres
96 Mora apenas com 
pessoas do mesmo sexo

97 Moro sozinho
Total

74 9,2 9,2 9,2

10 1,2 1,2 10,4

228 28,5 28,5 38,9

16 2,0 2,0 40,9

374 46,7 46,7 87,6

36 4,5 4,5 92,1

63 7,9 7,9 100,0
800 100,0 100,0
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P02A Na sua casa, quem faz mais cada uma das seguintes tarefas, as mulheres ou os 
homens? Lavar a louça

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres
2 Os homens
98 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

425 53,1 60,6 60,6
183 22,9 26,1 86,7

84 10,5 12,0 98,7
9 1,2 1,3 100,0

701 87,6 100,0
99 12,4

800 100,0

P02B Na sua casa, quem faz mais cada uma das seguintes tarefas, as mulheres ou os 
homens? Preparar as refeições

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres
2 Os homens
98 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

534 66,8 76,2 76,2
92 11,5 13,1 89,3
71 8,9 10,2 99,5

3 ,4 ,5 100,0
701 87,6 100,0

99 12,4
800 100,0

P02C Na sua casa, quem faz mais cada uma das seguintes tarefas, as mulheres ou os 
homens? Fazer as compras

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres
2 Os homens
98 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

368 46,0 52,5 52,5
228 28,5 32,5 85,0

95 11,9 13,5 98,5
10 1,3 1,5 100,0

701 87,6 100,0
99 12,4

800 100,0
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P02D Na sua casa, quem faz mais cada uma das seguintes tarefas, as mulheres ou os 
homens? Levar e buscar os filhos na escola e em outros compromissos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres
2 Os homens
98 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

283 35,4 40,4 40,4
127 15,9 18,2 58,6
289 36,1 41,2 99,8

2 ,2 ,2 100,0
701 87,6 100,0

99 12,4
800 100,0

P02E Na sua casa, quem faz mais cada uma das seguintes tarefas, as mulheres ou os 
homens? Tirar o lixo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres
2 Os homens
98 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

261 32,7 37,3 37,3
373 46,6 53,2 90,4

58 7,3 8,3 98,7
9 1,1 1,3 100,0

701 87,6 100,0
99 12,4

800 100,0

P02F Na sua casa, quem faz mais cada uma das seguintes tarefas, as mulheres ou os 
homens? Acompanhar as atividades escolares dos filhos (reuniões, aulas online, etc.)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres
2 Os homens
98 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

336 42,1 48,0 48,0
91 11,3 12,9 60,9

270 33,7 38,5 99,4
4 ,5 ,6 100,0

701 87,6 100,0
99 12,4

800 100,0
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P02G Na sua casa, quem faz mais cada uma das seguintes tarefas, as mulheres ou os 
homens? Limpeza da casa (lavar a roupa, fazer faxina, etc.)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres
2 Os homens
98 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

533 66,7 76,1 76,1
89 11,2 12,7 88,8
71 8,8 10,1 98,9

8 1,0 1,1 100,0
701 87,6 100,0

99 12,4
800 100,0

P02H Na sua casa, quem faz mais cada uma das seguintes tarefas, as mulheres ou os 
homens? Manutenção da casa (reparos, consertos, etc.)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres
2 Os homens
98 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

140 17,5 20,0 20,0
497 62,2 71,0 91,0

59 7,4 8,5 99,5
4 ,5 ,5 100,0

701 87,6 100,0
99 12,4

800 100,0

P02I Na sua casa, quem faz mais cada uma das seguintes tarefas, as mulheres ou os 
homens? Cuidado diário com os filhos (banho, alimentação, higiene, vestir, etc.)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres
2 Os homens
98 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

391 48,9 55,8 55,8
48 6,0 6,8 62,6

256 32,0 36,5 99,1
6 ,8 ,9 100,0

701 87,6 100,0
99 12,4

800 100,0
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P02J Na sua casa, quem faz mais cada uma das seguintes tarefas, as mulheres ou os 
homens? Cuidados médicos dos filhos (agendar e levar em consultas, vacinas, dar remédio, 

etc.)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres
2 Os homens
98 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

409 51,1 58,4 58,4
74 9,2 10,5 68,9

215 26,9 30,7 99,6
3 ,4 ,4 100,0

701 87,6 100,0
99 12,4

800 100,0

P02K  Na sua casa, quem faz mais cada uma das seguintes tarefas, as mulheres ou os 
homens? Cuidados médicos com idosos ou outros adultos (agendar e levar em consultas, 

vacinas, dar remédio, etc.)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres
2 Os homens
98 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

354 44,2 50,4 50,4
116 14,5 16,5 66,9
230 28,7 32,8 99,7

2 ,2 ,3 100,0
701 87,6 100,0

99 12,4
800 100,0

P02L Na sua casa, quem faz mais cada uma das seguintes tarefas, as mulheres ou os 
homens? Organização da casa (pagar contas, contratar serviços, orientar os empregados, 

etc,)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres
2 Os homens
98 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

329 41,1 46,9 46,9
288 36,0 41,1 88,1

75 9,4 10,7 98,7
9 1,1 1,3 100,0

701 87,6 100,0
99 12,4

800 100,0
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P02M Na sua casa, quem faz mais cada uma das seguintes tarefas, as mulheres ou os 
homens? Cuidados com os animais domésticos (alimentação, higiene, consultas, etc.)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres
2 Os homens
98 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

284 35,5 40,5 40,5
189 23,6 26,9 67,4
218 27,2 31,1 98,5

11 1,3 1,5 100,0
701 87,6 100,0

99 12,4
800 100,0

P03A E, na sua casa, quem planeja, organiza e toma mais as decisões no que diz respeito às 
seguintes tarefas, as mulheres ou os homens? Quando e como lavar a louça

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres
2 Os homens
98 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

478 59,8 68,2 68,2
131 16,4 18,7 86,9

82 10,3 11,7 98,6
10 1,2 1,4 100,0

701 87,6 100,0
99 12,4

800 100,0

P03B E, na sua casa, quem planeja, organiza e toma mais as decisões no que diz respeito às 
seguintes tarefas, as mulheres ou os homens? O que vai ser preparado nas refeições

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres
2 Os homens
98 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

555 69,3 79,1 79,1
77 9,7 11,0 90,2
66 8,3 9,5 99,6

3 ,3 ,4 100,0
701 87,6 100,0

99 12,4
800 100,0
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P03C E, na sua casa, quem planeja, organiza e toma mais as decisões no que diz respeito às 
seguintes tarefas, as mulheres ou os homens? Lista de compras do dia-a-dia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres
2 Os homens
98 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

502 62,8 71,6 71,6
130 16,2 18,5 90,1

64 8,0 9,2 99,2
5 ,7 ,8 100,0

701 87,6 100,0
99 12,4

800 100,0

P03D E, na sua casa, quem planeja, organiza e toma mais as decisões no que diz respeito às 
seguintes tarefas, as mulheres ou os homens? Horários dos filhos na escola e em outros 

compromissos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres
2 Os homens
98 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

330 41,3 47,1 47,1
82 10,3 11,7 58,8

285 35,7 40,7 99,5
3 ,4 ,5 100,0

701 87,6 100,0
99 12,4

800 100,0

P03E E, na sua casa, quem planeja, organiza e toma mais as decisões no que diz respeito às 
seguintes tarefas, as mulheres ou os homens? Tirar o lixo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres
2 Os homens
98 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

291 36,4 41,6 41,6
341 42,6 48,6 90,2

62 7,7 8,8 99,0
7 ,9 1,0 100,0

701 87,6 100,0
99 12,4

800 100,0
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P03F E, na sua casa, quem planeja, organiza e toma mais as decisões no que diz respeito às 
seguintes tarefas, as mulheres ou os homens? Atividades escolares dos filhos (reuniões, 

aulas online, etc.)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres
2 Os homens
98 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

350 43,7 49,9 49,9
73 9,1 10,3 60,3

277 34,6 39,5 99,7
2 ,2 ,3 100,0

701 87,6 100,0
99 12,4

800 100,0

P03G E, na sua casa, quem planeja, organiza e toma mais as decisões no que diz respeito às 
seguintes tarefas, as mulheres ou os homens? Quando e como deve ser feita a limpeza da 

casa (lavar a roupa, fazer faxina, etc.)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres
2 Os homens
98 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

547 68,4 78,0 78,0
80 10,0 11,4 89,4
70 8,8 10,0 99,4

4 ,5 ,6 100,0
701 87,6 100,0

99 12,4
800 100,0

P03H E, na sua casa, quem planeja, organiza e toma mais as decisões no que diz respeito às 
seguintes tarefas, as mulheres ou os homens? O que precisa de manutenção na casa 

(reparos, consertos, etc.)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres
2 Os homens
98 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

199 24,9 28,4 28,4
446 55,8 63,6 92,0

52 6,5 7,4 99,4
4 ,5 ,6 100,0

701 87,6 100,0
99 12,4

800 100,0
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P03I E, na sua casa, quem planeja, organiza e toma mais as decisões no que diz respeito às 
seguintes tarefas, as mulheres ou os homens? Cuidado diário com os filhos (banho, 

alimentação, higiene, o que vestir, etc.)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres
2 Os homens
98 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

375 46,9 53,5 53,5
60 7,5 8,5 62,1

265 33,1 37,8 99,8
1 ,2 ,2 100,0

701 87,6 100,0
99 12,4

800 100,0

P03J E, na sua casa, quem planeja, organiza e toma mais as decisões no que diz respeito às 
seguintes tarefas, as mulheres ou os homens? Cuidados médicos dos filhos (agendar e levar 

em consultas, vacinas, dar remédio, etc.)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres
2 Os homens
98 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

398 49,8 56,8 56,8
56 7,0 8,0 64,8

246 30,7 35,1 99,8
1 ,1 ,2 100,0

701 87,6 100,0
99 12,4

800 100,0

P03K E, na sua casa, quem planeja, organiza e toma mais as decisões no que diz respeito às 
seguintes tarefas, as mulheres ou os homens? Cuidados médicos com idosos ou outros 

adultos (agendar e levar em consultas, vacinas, dar remédio, etc.)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres
2 Os homens
98 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

368 45,9 52,4 52,4
95 11,8 13,5 65,9

234 29,2 33,4 99,3
5 ,6 ,7 100,0

701 87,6 100,0
99 12,4

800 100,0
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P03L E, na sua casa, quem planeja, organiza e toma mais as decisões no que diz respeito às 
seguintes tarefas, as mulheres ou os homens? Organização da casa (pagar contas, contratar 

serviços, orientar os empregados, etc,)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres
2 Os homens
98 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

355 44,4 50,6 50,6
266 33,2 37,9 88,5

76 9,5 10,8 99,4
4 ,6 ,6 100,0

701 87,6 100,0
99 12,4

800 100,0

P03M E, na sua casa, quem planeja, organiza e toma mais as decisões no que diz respeito às 
seguintes tarefas, as mulheres ou os homens? Cuidados com os animais domésticos 

(alimentação, higiene, consultas, etc.)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As mulheres
2 Os homens
98 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

289 36,2 41,3 41,3
195 24,4 27,9 69,1
210 26,2 29,9 99,0

7 ,8 1,0 100,0
701 87,6 100,0

99 12,4
800 100,0

P04A Diga se você concorda ou discorda com as seguintes frases: Eu me sinto sobrecarregado(a) 
com todas as tarefas que tenho para realizar no dia-a-dia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concordo totalmente
2 Concordo em parte
3 Nem concordo nem 
discordo
4 Discordo em parte
5 Discordo totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

235 29,4 29,4 29,4
148 18,5 18,5 47,9
116 14,5 14,5 62,4

94 11,7 11,7 74,1
200 25,0 25,0 99,1

7 ,9 ,9 100,0

800 100,0 100,0
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P04B Diga se você concorda ou discorda com as seguintes frases: Meu companheiro/ Minha 
companheira me ajuda nos afazeres domésticos, mas eu tenho que pedir

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concordo totalmente
2 Concordo em parte
3 Nem concordo nem 
discordo
4 Discordo em parte
5 Discordo totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

178 22,2 22,2 22,2
124 15,5 15,5 37,8

90 11,2 11,2 49,0

61 7,6 7,6 56,6
277 34,6 34,6 91,2

70 8,8 8,8 100,0

800 100,0 100,0

P04C Diga se você concorda ou discorda com as seguintes frases: Todos os dias eu tenho em 
mente uma lista muito grande de afazeres domésticos e relacionados à família

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concordo totalmente
2 Concordo em parte
3 Nem concordo nem 
discordo
4 Discordo em parte
5 Discordo totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

265 33,1 33,1 33,1
157 19,6 19,6 52,7
108 13,5 13,5 66,3

81 10,1 10,1 76,4
181 22,6 22,6 99,0

8 1,0 1,0 100,0

800 100,0 100,0

P04D Diga se você concorda ou discorda com as seguintes frases: Eu sou o/a principal 
responsável por fazer com que as coisas aconteçam no dia-a-dia da minha casa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concordo totalmente
2 Concordo em parte
3 Nem concordo nem 
discordo
4 Discordo em parte
5 Discordo totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

327 40,8 40,8 40,8
142 17,8 17,8 58,6
104 13,0 13,0 71,6

87 10,8 10,8 82,5
136 17,1 17,1 99,5

4 ,5 ,5 100,0

800 100,0 100,0
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P04E Diga se você concorda ou discorda com as seguintes frases: Eu já tive que abrir mão de 
algum trabalho ou promoção para cuidar da casa ou da família

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concordo totalmente
2 Concordo em parte
3 Nem concordo nem 
discordo
4 Discordo em parte
5 Discordo totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

220 27,6 27,6 27,6
98 12,2 12,2 39,8
79 9,9 9,9 49,6

76 9,5 9,5 59,1
318 39,7 39,7 98,8

9 1,2 1,2 100,0

800 100,0 100,0

P04F Diga se você concorda ou discorda com as seguintes frases: Eu já tive que abrir mão de 
algum estudo para cuidar da casa ou da família

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concordo totalmente
2 Concordo em parte
3 Nem concordo nem 
discordo
4 Discordo em parte
5 Discordo totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

241 30,1 30,1 30,1
109 13,6 13,6 43,7

84 10,5 10,5 54,2

56 7,1 7,1 61,3
300 37,5 37,5 98,7

10 1,3 1,3 100,0

800 100,0 100,0

P05 Como você definiria a sua situação de cuidado em relação ao(s) seu(s) filho(s)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fica mais com o filho(a) 
do que a outra pessoa 
que cuida dele(a)

2 Divide os cuidados de 
maneira igual
3 Fica menos com o filho
(a) do que a outra pessoa 
que cuida dele(a)

4 Não divide os cuidados 
do filho(a) com ninguém
5 Não fica com o filho(a)/ 
Não tem a guarda
6 Não tem filhos
99 Não respondeu
Total

131 16,4 16,4 16,4

160 20,0 20,0 36,4

42 5,3 5,3 41,7

69 8,6 8,6 50,3

62 7,8 7,8 58,1

333 41,6 41,6 99,7
2 ,3 ,3 100,0

800 100,0 100,0
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P06 Nos últimos 12 meses, você avalia que o assédio sexual e a violência contra a mulher 
aumentaram, se mantiveram ou diminuíram na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentaram
2 Se mantiveram
3 Diminuíram
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

663 82,8 82,8 82,8
94 11,7 11,7 94,6

9 1,1 1,1 95,7
35 4,3 4,3 100,0

800 100,0 100,0

P07A Com que frequência você sente medo de ser vítima deste tipo de violência nos espaços 
públicos (ruas, transporte coletivo, terminais, etc): sempre, de vez em quando, raramente ou 

nunca: Agressão física (tapa, soco, pontapé, etc.)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 De vez em quando
3 Raramente
4 Nunca
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

287 35,9 35,9 35,9
132 16,5 16,5 52,4
188 23,4 23,4 75,8
184 23,0 23,0 98,9

9 1,1 1,1 100,0

800 100,0 100,0

P07B Com que frequência você sente medo de ser vítima deste tipo de violência nos espaços 
públicos (ruas, transporte coletivo, terminais, etc): sempre, de vez em quando, raramente ou 

nunca: Roubo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 De vez em quando
3 Raramente
4 Nunca
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

511 63,8 63,8 63,8
146 18,3 18,3 82,1

70 8,8 8,8 90,9
67 8,3 8,3 99,2

6 ,8 ,8 100,0

800 100,0 100,0
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P07C Com que frequência você sente medo de ser vítima deste tipo de violência nos espaços 
públicos (ruas, transporte coletivo, terminais, etc): sempre, de vez em quando, raramente ou 

nunca: Furto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 De vez em quando
3 Raramente
4 Nunca
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

501 62,7 62,7 62,7
144 18,0 18,0 80,7

60 7,5 7,5 88,2
88 11,0 11,0 99,2

6 ,8 ,8 100,0

800 100,0 100,0

P07D Com que frequência você sente medo de ser vítima deste tipo de violência nos espaços 
públicos (ruas, transporte coletivo, terminais, etc): sempre, de vez em quando, raramente ou 

nunca: Assédio Sexual

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 De vez em quando
3 Raramente
4 Nunca
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

310 38,7 38,7 38,7
101 12,6 12,6 51,3
130 16,2 16,2 67,5
245 30,7 30,7 98,2

14 1,8 1,8 100,0

800 100,0 100,0

P07E Com que frequência você sente medo de ser vítima deste tipo de violência nos espaços 
públicos (ruas, transporte coletivo, terminais, etc): sempre, de vez em quando, raramente ou 

nunca: Algum tipo de preconceito/ Discriminação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 De vez em quando
3 Raramente
4 Nunca
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

264 33,0 33,0 33,0
168 21,0 21,0 54,0
148 18,5 18,5 72,5
205 25,7 25,7 98,2

14 1,8 1,8 100,0

800 100,0 100,0
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P07F Com que frequência você sente medo de ser vítima deste tipo de violência nos espaços 
públicos (ruas, transporte coletivo, terminais, etc): sempre, de vez em quando, raramente ou 

nunca: Estupro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 De vez em quando
3 Raramente
4 Nunca
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

308 38,4 38,4 38,4
86 10,8 10,8 49,2

106 13,2 13,2 62,4
276 34,5 34,5 96,9

25 3,1 3,1 100,0

800 100,0 100,0

P07G Com que frequência você sente medo de ser vítima deste tipo de violência nos espaços 
públicos (ruas, transporte coletivo, terminais, etc): sempre, de vez em quando, raramente ou 

nunca: Agressão verbal (xingamentos, gritos, ofensas, etc.)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 De vez em quando
3 Raramente
4 Nunca
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

332 41,5 41,5 41,5
170 21,2 21,2 62,7
159 19,8 19,8 82,5
131 16,3 16,3 98,8

9 1,2 1,2 100,0

800 100,0 100,0
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P08_1 Na sua opinião, qual destas ações devem ser a prioridade para combater a violência 
doméstica e familiar contra as mulheres, ou seja, qualquer ação de violência psicológica, física, 

sexual, patrimonial ou verbal direcionada às mulheres. (1º LUGAR)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Promover campanhas 
de conscientização
2 Ampliar os serviços de 
proteção a mulheres em 
situação de violência em 
todas as regiões da 
cidade
3 Melhorar a atuação dos 
canais de denúncias
4 Criar políticas de 
segurança comunitária, 
aproximando a população 
dos agentes de 
segurança
5 Criar novas leis de 
proteção à mulher
6 Aumentar as penas 
contra quem comete a 
violência contra a mulher

7 Agilizar o andamento da 
investigação das 
denúncias
8 Divulgar mais os canais 
de denúncias
9 Treinar os funcionários 
para que possam acolher 
melhor as mulheres que 
procuram os canais de 
denúncias

10 Fortalecer os serviços 
de assistência social em 
todas as regiões

97 Nenhuma destas/ 
Outras
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

75 9,4 9,4 9,4

131 16,3 16,3 25,7

37 4,7 4,7 30,4

44 5,5 5,5 35,9

103 12,8 12,8 48,8

225 28,2 28,2 76,9

49 6,1 6,1 83,1

26 3,3 3,3 86,3

40 5,0 5,0 91,3

31 3,8 3,8 95,1

19 2,3 2,3 97,5

20 2,5 2,5 100,0

800 100,0 100,0
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P08_2 Na sua opinião, qual destas ações devem ser a prioridade para combater a violência 
doméstica e familiar contra as mulheres, ou seja, qualquer ação de violência psicológica, física, 

sexual, patrimonial ou verbal direcionada às mulheres. (2º LUGAR)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Promover campanhas 
de conscientização
2 Ampliar os serviços de 
proteção a mulheres em 
situação de violência em 
todas as regiões da 
cidade
3 Melhorar a atuação dos 
canais de denúncias
4 Criar políticas de 
segurança comunitária, 
aproximando a população 
dos agentes de 
segurança
5 Criar novas leis de 
proteção à mulher
6 Aumentar as penas 
contra quem comete a 
violência contra a mulher

7 Agilizar o andamento da 
investigação das 
denúncias
8 Divulgar mais os canais 
de denúncias
9 Treinar os funcionários 
para que possam acolher 
melhor as mulheres que 
procuram os canais de 
denúncias

10 Fortalecer os serviços 
de assistência social em 
todas as regiões

Total
Omisso 97 Nenhuma destas/ 

Outras
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

32 4,0 4,4 4,4

112 14,1 15,5 20,0

51 6,4 7,1 27,0

42 5,2 5,8 32,8

105 13,1 14,5 47,2

118 14,7 16,3 63,5

91 11,3 12,5 76,1

28 3,5 3,8 79,9

78 9,8 10,8 90,7

67 8,4 9,3 100,0

724 90,5 100,0
29 3,7

8 1,0

39 4,9
76 9,5

800 100,0
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P08_3 Na sua opinião, qual destas ações devem ser a prioridade para combater a violência 
doméstica e familiar contra as mulheres, ou seja, qualquer ação de violência psicológica, física, 

sexual, patrimonial ou verbal direcionada às mulheres. (3º LUGAR)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Promover campanhas 
de conscientização
2 Ampliar os serviços de 
proteção a mulheres em 
situação de violência em 
todas as regiões da 
cidade
3 Melhorar a atuação dos 
canais de denúncias
4 Criar políticas de 
segurança comunitária, 
aproximando a população 
dos agentes de 
segurança
5 Criar novas leis de 
proteção à mulher
6 Aumentar as penas 
contra quem comete a 
violência contra a mulher

7 Agilizar o andamento da 
investigação das 
denúncias
8 Divulgar mais os canais 
de denúncias
9 Treinar os funcionários 
para que possam acolher 
melhor as mulheres que 
procuram os canais de 
denúncias

10 Fortalecer os serviços 
de assistência social em 
todas as regiões

Total
Omisso 97 Nenhuma destas/ 

Outras
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

53 6,6 7,5 7,5

96 12,0 13,6 21,2

39 4,9 5,6 26,7

55 6,8 7,8 34,5

78 9,7 11,1 45,6

81 10,1 11,5 57,1

120 15,0 17,0 74,1

42 5,3 6,0 80,2

57 7,1 8,1 88,3

83 10,3 11,7 100,0

703 87,8 100,0
15 1,9

6 ,8

76 9,5
97 12,2

800 100,0
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P09 Gostaria de saber se você já sofreu algum tipo de preconceito ou discriminação no 
trabalho por ser mulher?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
98 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

153 19,1 35,3 35,3
266 33,2 61,4 96,6

15 1,8 3,4 100,0
433 54,1 100,0
367 45,9
800 100,0

P10 Esta é uma lista de canais ou meios para denunciar casos de assédio e/ou violência contra a 
mulher. Gostaria que me dissesse qual deles você se sentiria mais à vontade de denunciar casos de 

assédio e/ou violência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Por aplicativos de 
celular, como o “Clique 
180”, “Mete a Colher”
2 Pelo telefone em 
centrais de atendimento, 
como o 180 (Central de 
Atendimento à Mulher) e 
o 181 (Disque Denúncia)
3 Presencialmente, em 
delegacias voltadas ao 
público feminino como a 
DDM ou DEAM
4 Em ONGs que atuam 
para auxiliar mulheres 
que passam por casos de 
assédio e/ou violência

5 Pela internet, através de 
e-mail, páginas ou contas 
em redes sociais de redes 
de apoio para casos de 
assédio/ violência

98 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

171 21,4 39,6 39,6

83 10,3 19,1 58,7

56 7,0 12,8 71,5

26 3,3 6,0 77,5

47 5,9 10,9 88,5

50 6,2 11,5 100,0
433 54,1 100,0
367 45,9
800 100,0
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P11 Em qual desses locais você acredita que mais corre o risco de sofrer algum tipo de assédio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No transporte público
2 Nos pontos de ônibus
3 Na rua
4 Em bares e casas 
noturnas
5 No transporte particular 
como Táxi, UBER, Cabify, 
EasyTaxi e 99

6 No trabalho
7 No ambiente familiar
98 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

226 28,2 52,1 52,1
24 3,0 5,5 57,6
88 11,0 20,4 78,0
32 4,0 7,4 85,4

12 1,5 2,7 88,1

10 1,3 2,3 90,5
15 1,8 3,4 93,8
27 3,3 6,2 100,0

433 54,1 100,0
367 45,9
800 100,0

P12A Tratando agora especificamente sobre os tipos de assédio que uma mulher pode 
sofrer no seu dia-a-dia, gostaria que você me dissesse se já passou por alguma dessas 

situações: Sofreu assédio dentro de transporte coletivo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não se aplica
98 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

202 25,3 46,7 46,7
222 27,7 51,2 97,9

3 ,3 ,6 98,5
7 ,8 1,5 100,0

433 54,1 100,0
367 45,9
800 100,0

P12B Sobre os tipos de assédio que uma mulher pode sofrer no dia-a-dia, gostaria que você 
dissesse se já passou por alguma dessas situações: Sofreu assédio dentro de transporte 

particular como Táxi, UBER, Cabify, EasyTaxi e 99

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não se aplica
98 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

53 6,6 12,2 12,2
370 46,2 85,4 97,5

4 ,5 ,9 98,4
7 ,9 1,6 100,0

433 54,1 100,0
367 45,9
800 100,0
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P12C Sobre os tipos de assédio que uma mulher pode sofrer no dia-a-dia, gostaria que você 
dissesse se já passou por alguma dessas situações: Sofreu assédio dentro do ambiente de 

trabalho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não se aplica
98 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

134 16,7 30,9 30,9
281 35,2 65,0 95,9

6 ,8 1,4 97,4
11 1,4 2,6 100,0

433 54,1 100,0
367 45,9
800 100,0

P12D Sobre os tipos de assédio que uma mulher pode sofrer no dia-a-dia, gostaria que você 
dissesse se já passou por alguma dessas situações: Passou por alguma abordagem 
desrespeitosa: foi agarrada, beijada ou outra situação sem o seu consentimento

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não se aplica
98 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

154 19,2 35,5 35,5
267 33,4 61,7 97,2

3 ,4 ,7 97,9
9 1,2 2,1 100,0

433 54,1 100,0
367 45,9
800 100,0

P12E Tratando agora especificamente sobre os tipos de assédio que uma mulher pode 
sofrer no seu dia-a-dia, gostaria que você me dissesse se já passou por alguma dessas 

situações: Sofreu assédio dentro do ambiente familiar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não se aplica
98 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

81 10,1 18,7 18,7
340 42,5 78,4 97,1

4 ,5 1,0 98,1
8 1,0 1,9 100,0

433 54,1 100,0
367 45,9
800 100,0

PMORA_1 E com quem você mora, ou seja, quem são as pessoas que moram com você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com pai/padrasto
Omisso Sistema
Total

91 11,3 100,0 100,0
709 88,7
800 100,0
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PMORA_2 E com quem você mora, ou seja, quem são as pessoas que moram com você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Com mãe/madrasta
Omisso Sistema
Total

182 22,8 100,0 100,0
618 77,2
800 100,0

PMORA_3 E com quem você mora, ou seja, quem são as pessoas que moram com você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Com marido/esposo
Omisso Sistema
Total

381 47,6 100,0 100,0
419 52,4
800 100,0

PMORA_4 E com quem você mora, ou seja, quem são as pessoas que moram com você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Com os filhos/filhas
Omisso Sistema
Total

298 37,3 100,0 100,0
502 62,7
800 100,0

PMORA_5 E com quem você mora, ou seja, quem são as pessoas que moram com você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Com avô/avó
Omisso Sistema
Total

11 1,3 100,0 100,0
789 98,7
800 100,0

PMORA_6 E com quem você mora, ou seja, quem são as pessoas que moram com você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Com amigos
Omisso Sistema
Total

10 1,2 100,0 100,0
790 98,8
800 100,0

PMORA_7 E com quem você mora, ou seja, quem são as pessoas que moram com você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Outras pessoas da 
família

Omisso Sistema
Total

78 9,8 100,0 100,0

722 90,2
800 100,0
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PMORA_8 E com quem você mora, ou seja, quem são as pessoas que moram com você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Com irmãos/ irmãs
Omisso Sistema
Total

108 13,5 100,0 100,0
692 86,5
800 100,0

PMORA_9 E com quem você mora, ou seja, quem são as pessoas que moram com você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Moro sozinho(a)
Omisso Sistema
Total

79 9,9 100,0 100,0
721 90,1
800 100,0

RACA_COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
Total

375 46,9 46,9 46,9
107 13,4 13,4 60,4
296 37,0 37,0 97,4

14 1,8 1,8 99,2
7 ,8 ,8 100,0

800 100,0 100,0
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RELIGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Católica Apostólica 
Romana
2 Assembléia de Deus
3 Batista/ Metodista/ 
Presbiteriana
4 Universal do Reino de 
Deus
5 Deus é Amor
6 Evangelho Quadrangular

7 Igreja Internacional da 
Graça
8 Renascer em Cristo
9 Sara nossa terra
10 Outras Evangélicas 
específicas
11 Evangélica - Não sabe 
especificar
12 Adventista
13 Testemunha de Jeová

14 Judaica
15 Espírita/ Kardecista
16 Afro-Brasileiras 
(Umbanda, Candomblé, 
etc)
17 Orientais (Budismo, 
Islamismo, etc)
18 Outras religiões
19 É religioso mas não 
segue nenhuma/ 
Agnóstico
20 Ateu, não tem religião
99 Não respondeu
Total

282 35,2 35,2 35,2

37 4,6 4,6 39,8
28 3,5 3,5 43,3

8 1,0 1,0 44,3

5 ,7 ,7 45,0
7 ,9 ,9 45,9

1 ,1 ,1 46,1

3 ,4 ,4 46,4
1 ,2 ,2 46,6

67 8,4 8,4 55,0

29 3,7 3,7 58,7

5 ,6 ,6 59,4
12 1,5 1,5 60,8

4 ,5 ,5 61,4
63 7,9 7,9 69,3
34 4,2 4,2 73,5

7 ,9 ,9 74,5

16 2,0 2,0 76,4
99 12,3 12,3 88,7

43 5,4 5,4 94,1
47 5,9 5,9 100,0

800 100,0 100,0
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REND1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
99 NÃO RESPONDEU
Total

4 ,5 ,5 ,5
13 1,6 1,6 2,1
55 6,8 6,8 8,9

185 23,1 23,1 32,0
180 22,5 22,5 54,6
245 30,7 30,7 85,2
118 14,8 14,8 100,0
800 100,0 100,0

REND2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
99 NÃO RESPONDEU
Total

16 2,0 2,0 2,0
35 4,4 4,4 6,4

120 15,0 15,0 21,4
229 28,6 28,6 50,0
216 27,0 27,0 77,0
167 20,9 20,9 97,9

17 2,1 2,1 100,0
800 100,0 100,0

REGIAO_SP ZONA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CENTRO
2 OESTE
3 NORTE
4 LESTE
5 SUL
Total

34 4,3 4,3 4,3
78 9,8 9,8 14,0

156 19,5 19,5 33,5
280 35,0 35,0 68,5
252 31,5 31,5 100,0
800 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

13 1,6 1,6 1,6
15 1,9 1,9 3,4

7 ,9 ,9 4,4
12 1,5 1,5 5,8
15 1,9 1,9 7,8

9 1,1 1,1 8,8
11 1,4 1,4 10,2
15 1,9 1,9 12,1
29 3,7 3,7 15,7
15 1,9 1,9 17,7
13 1,6 1,6 19,3

8 1,0 1,0 20,3
18 2,3 2,3 22,6
16 2,0 2,0 24,6
16 2,0 2,0 26,7
13 1,6 1,6 28,3
19 2,3 2,3 30,6
16 2,0 2,0 32,6
11 1,4 1,4 34,0
19 2,4 2,4 36,4
22 2,7 2,7 39,1
25 3,1 3,1 42,2
13 1,6 1,6 43,8
19 2,4 2,4 46,2
10 1,3 1,3 47,5

6 ,7 ,7 48,2
17 2,1 2,1 50,4
11 1,4 1,4 51,8
13 1,6 1,6 53,4
23 2,8 2,8 56,2
21 2,7 2,7 58,9
18 2,2 2,2 61,1
14 1,7 1,7 62,9
17 2,1 2,1 65,0
14 1,8 1,8 66,8

4 ,5 ,5 67,3
10 1,2 1,2 68,5

9 1,1 1,1 69,6
7 ,9 ,9 70,5

51 6,4 6,4 76,9
21 2,7 2,7 79,6
28 3,5 3,5 83,1
14 1,8 1,8 84,9
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
76
77
79
80
81
85
Total

14 1,8 1,8 84,9
12 1,5 1,5 86,4
25 3,1 3,1 89,5

6 ,8 ,8 90,3
8 ,9 ,9 91,3

18 2,3 2,3 93,5
5 ,7 ,7 94,2
4 ,5 ,5 94,7
6 ,8 ,8 95,5
4 ,5 ,5 96,0
7 ,9 ,9 96,9
1 ,2 ,2 97,1
2 ,2 ,2 97,3
3 ,4 ,4 97,7
3 ,4 ,4 98,1
4 ,5 ,5 98,6
1 ,1 ,1 98,6
3 ,4 ,4 99,0
2 ,3 ,3 99,2
2 ,2 ,2 99,5
1 ,1 ,1 99,6
0 ,1 ,1 99,7
3 ,3 ,3 100,0

800 100,0 100,0
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